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2023 年 会員意識調査項目 

＜A＞ 回答される会員データについてご回答ください。 

１ 入会年度 1998 年からプルダウン 

２ 所属の区分 国立大学 公立大学 私立大学 関連団体 その他（   ） 

３ 現在の職位 一般職 管理職 役員 大学院生 教員 その他（   ） 

４ 地区 北海道 東北 北関東・信越 関東 中部・北陸 近畿 

 中国・四国 九州・沖縄 その他（   ） 

５ 年齢 60 歳以上 59 歳～50 歳 49 歳～40 歳 39 歳～30 歳 30 歳未満 

６ 性別 男性 女性 回答しない 
 

＜B＞ 学会の活動全体について 

１ 学会の活動について 
     １       ２       ３       ４       ５ 
     ｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜ 
     不満      やや不満  どちらともいえない  やや満足     満足 

理由： 自由記述 
２ 年会費について 
     １       ２       ３       ４       ５ 
     ｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜ 
     高い      やや高い      適切      やや安い     安い 

理由： 自由記述 
３ 会費負担について 
     １ すべて実費  ２ 部分的に大学から補助あり  ３ 全額大学から補助 

コメントがあれば自由に記述してください： 自由記述 
４ あなたはこの学会への入会を他の人に薦めたいですか 
     １       ２       ３       ４       ５ 
     ｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜ 
  薦めたくない あまり薦めたくない どちらともいえない  薦めたい 積極的に薦めたい 

理由： 自由記述 

 
＜C＞ 総会・研究集会（9 月開催）について 

１ 総会・研究集会への参加についてお聞かせください。 
  １ 参加したことがない   ２ 参加したことがある 
２ 「１の設問で１と回答した方への質問です」 
  参加したことがない理由についてお聞きします。（複数回答可）  
  １ 開催日程が合わない  ２ 居住地域の都合  ３ 職場が学会活動に消極的 
  ４ 参加費が高い  ５ プライベートでの研鑽の必要性を感じない 
  ６ 総会・研究集会の内容に魅力を感じない  ７ 魅力的なコンテンツがない 
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  ８ その他（     ） 
３ 「１の設問で２と回答した方への質問です」 
 ３-a 今までの参加回数を教えてください。 
  １ 1 回  ２ 2 回  ３ 3 回  ４ 4 回  ５ 5 回以上 
 ３-b 参加した全体的感想についてお聞きします。 
     １       ２       ３       ４       ５ 
     ｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜ 
     不満      やや不満  どちらともいえない  やや満足     満足 

理由： 自由記述 
 ３-c 研究発表者の選定についてお聞きします。 
 １ 審査などはせず希望者が誰でも発表できるようにしたほうがよい 
 ２ どちらともいえない 

  ３ 審査基準を公表し、審査した方が良い 
    コメントがあれば自由に記述してください： 自由記述 
 ３-d あなたは、総会・研究集会への参加を他の人に薦めたいですか。 
     １       ２       ３       ４       ５ 
     ｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜ 
  薦めたくない あまり薦めたくない どちらともいえない  薦めたい 積極的に薦めたい 

理由： 自由記述 
４ 「全員にお聞きします」 
 ４-a 総会・研究集会において１～２年のうちに研究発表をしたいという希望をお持ちですか。 
  １ 希望する  ２ 希望しない  ３ わからない 

コメントがあれば自由に記述してください： 自由記述 
  ４-b 総会・研究集会の開催について、回数、場所、時期、規模、方法などを含めて、全般的にご

意見があれば自由に記述してください。 自由記述 

 

＜D＞ テーマ別研究会について 

１ テーマ別研究会に所属していますか（複数回答可） 
  １ 大学人事・事務組織研究グループ  ２ 大学職員研究グループ 
  ３ 財務研究グループ         ４ 大学経営見える化研究会 
  ５ 研究推進・支援研究会       ６ 学事研究会 
  ７ ファシリティマネジメント研究会  ８ 大学改革研究会 
  ９ 教育マネジメント研究会      １０ 女子大学研究会 
  １１ 財務問題研究会         １２ 大学防災（減災）教育・研究対策グループ 
  １３ 未加入 
２ D-１の設問で「未加入」と答えた方にお聞きします。 
 ２-a 加入してみたい研究会がありましたら教えてください（複数回答可） 
  １ 大学人事・事務組織研究グループ  ２ 大学職員研究グループ 
  ３ 財務研究グループ         ４ 大学経営見える化研究会 
  ５ 研究推進・支援研究会       ６ 学事研究会 
  ７ ファシリティマネジメント研究会  ８ 大学改革研究会 
  ９ 教育マネジメント研究会      １０ 女子大学研究会 
  １１ 財務問題研究会         １２ 大学防災（減災）教育・研究対策グループ 
  １３ 加入してみたい研究会はない 
 ２-b D-２-a の設問で「１３ 加入してみたい研究会はない」と回答された方への質問です。設置

されればよいと思う研究会・テーマがあればお書きください。 自由記述 
３ D-１の設問で、研究会に加入していると答えた方にお聞きします。 
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 ３-a もっとも積極的に活動している研究会を教えてください。 
（ひとつだけの所属の場合は、その研究会を回答してください） 

１ 大学人事・事務組織研究グループ  ２ 大学職員研究グループ 
  ３ 財務研究グループ         ４ 大学経営見える化研究会 
  ５ 研究推進・支援研究会       ６ 学事研究会 
  ７ ファシリティマネジメント研究会  ８ 大学改革研究会 
  ９ 教育マネジメント研究会      １０ 女子大学研究会 

１１ 財務問題研究会         １２ 大学防災（減災）教育・研究対策グループ 
 ３-b  D-３-a で回答した研究会の活動についてお聞きします。 
     １       ２       ３       ４       ５ 
     ｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜ 
     不満      やや不満  どちらともいえない  やや満足     満足 

理由： 自由記述 
３-c  D-３-a で回答した研究会の活動を他の会員に薦めたいですか。 

     １       ２       ３       ４       ５ 
     ｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜ 
  薦めたくない あまり薦めたくない どちらともいえない  薦めたい 積極的に薦めたい 
     理由： 自由記述 
 ３-d D-３-a の研究会以外に設置されればよいと思う研究会があればお書きください。 

自由記述 

 

＜E＞ 地区別研究会について 

１ 参加回数をお聞きします。 
  １ 0（参加したことがない）  ２ 1～2 回  ３ 3～4 回  ４ 5 回以上 

コメントがあれば自由に記述してください： 自由記述 
２ E-１で 0（参加したことがない）と回答された方にお聞きします。 
 ２-a 参加したことがない理由についてお聞きします。（複数回答可） 
  １ 開催日程が合わない   ２ 居住地域の都合   ３ 職場が学会活動に消極的 
  ４ プライベートでの研鑽の必要性を感じない ５ 興味のあるテーマがない 
  ６ 地区別研究会の内容に魅力を感じない  ７ その他（     ） 
３ E-１で２～４の回答をした参加経験のある方にお聞きします。 
 ３-a  参加した経験から地区別研究会の活動について 

１       ２       ３       ４       ５ 
     ｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜ 
     不満      やや不満  どちらともいえない  やや満足     満足 

理由： 自由記述 
３-b  地区別研究会の活動を他の会員に薦めたいですか。  

１       ２       ３       ４       ５ 
     ｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜ 
  薦めたくない あまり薦めたくない どちらともいえない  薦めたい 積極的に薦めたい 

理由： 自由記述 
４ すべての方への質問です。今後、地区別研究会において取り上げてほしいテーマがあれば記述し

てください。 
   自由記述 

５ 地区別研究会の活動について要望等がございましたらご自由にお書きください。 
自由記述 
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＜F＞ 学会誌について 

１ 学会誌をどの程度読んでいますか 
  １ ほとんど読んでいない（ぱらぱらめくる程度） 
  ２ あまり読んでいない（興味のあるものを数編読む程度） 
  ３ どちらともいえない（半分程度） 
  ４ よく読んでいる（4 分の 3 程度） 
  ５ ほぼ全編読んでいる 

コメントがあれば自由に記述してください： 自由記述 
２ 学会誌の年間発行回数（年 1 回）について 
  １ 足りない→ 年（  ）回程度が適切    ２ 適切 
  ３ 2 年に 1 回でもよい    ４ 無理に定期的に発行しなくてよい 
  ５ その他（    ） 
３ 学会誌の総ページ数について 

１       ２       ３       ４       ５ 
     ｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜ 
    少ない              適切              多い 

意見： 自由記述 
４ 学会誌の掲載論文等の文字数（400 字×30 枚以内）について 

１       ２       ３       ４       ５ 
     ｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜ 
    少ない              適切              多い 

意見： 自由記述 
５ 学会誌の掲載論文等の質を総合的に評価してください。 

１       ２       ３       ４       ５ 
     ｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜ 
     低い     やや低い  どちらともいえない   やや高い     高い 

理由： 自由記述 
６ 学会誌の掲載論文等の内容の満足度をお聞かせください。 

１       ２       ３       ４       ５ 
     ｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜ 
    不満      やや不満  どちらともいえない  やや満足     満足 

理由： 自由記述 

７ 学会誌への投稿について、投稿した経験のない方に今後の投稿希望をお聞きします。 
  １ 投稿テーマがないので希望しない 
  ２ 投稿テーマはあるが希望しない 
  ３ わからない 
  ４ 現在投稿テーマはないが、将来的に投稿してみたい 
  ５ 投稿テーマがあり、希望している 
  ６ 投稿のシステムがあまりよくわからないのでなんともいえない 

コメントがあれば自由に記述してください： 自由記述 
８ その他、学会誌へのあり方について意見があれば自由に記入してください。 
   自由記述 

 

＜G＞ 学会ホームページについて 

１学会ホームページの利用（閲覧）について 
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  １ 利用したことがない 
 ２ 過去に数回利用した 

  ３ 2～3 か月に 1～2 回程度は利用する 
  ４ 毎月利用する 
  ５ 毎週利用する 

コメントがあれば自由に記述してください： 自由記述 
２ G-１で「１」以外の回答をされた方にお聞きします。 
 ２-a 学会ホームページについて 

１       ２       ３       ４       ５ 
     ｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜---------------------｜ 
    不満      やや不満  どちらともいえない  やや満足     満足 

理由： 自由記述 
 ２-b その他、学会ホームページのあり方について意見があれば自由に記入してください。 
    自由記述 

 

＜H＞ その他のニーズについて 

１ 学会事務局の会員支援体制について、支援状況、情報提供、対応などの観点をふまえ、意見があれ

ば自由に記述してください。 
   自由記述 

２ その他、大学行政管理学会の活動についてご意見・ご要望があれば自由に記入してください。 
   自由記述 

 
以上 


